

先行検査及び本格検査（検査2回目）の実施状況報告の一部訂正について

令和3年7月26日

過去の福島県「県民健康調査」検討委員会または「県民健康調査」検討委員会「甲状腺検査評価部会」で報告した、県民健康調査「甲状腺検査（先行検査）」結果概要及び県民健康調査「甲状腺検査【本格検査（検査2回目）】」結果概要の一部に計算の誤りがありましたので、下記のとおり訂正します。

記

表「地域別にみたB・C判定者、および悪性ないし悪性疑い者の割合」の一次検査受診者のうちの女性割合を表す「女性（割合）」の欄について、掲載すべき割合は、『一次検査受診者のうち女性÷一次検査受診者総数』の割合(%)でしたが、一部資料において、『検査対象者のうち女性÷検査対象者総数』の割合(%)を掲載しておりました。誤りのあった資料及び正しい数値は下記のとおりです。

なお、今回の誤りの原因は、検査の実施状況を報告する本資料を作成するための計算誤りによるものであり、計算の基礎となったデータの誤りではありませんので、他の資料及び解析への影響はございません。

				避難区域等 13市町村 注1	中通り 注2	浜通り 注3	会津地方 注4	合計	報告時期	
先行 検査	平成27年度 追補版 (H28.3.31現在)	女性(割合)	%	誤	49.0	48.6	48.8	48.9	48.7	第23回検討委員会 (H28.6.6)
				正	49.6	49.3	49.9	49.7	49.5	
	平成28年度 追補版 (H29.3.31現在)	女性(割合)	%	誤	49.0	48.6	48.8	48.9	48.7	第27回検討委員会 (H29.6.5)
				正	49.6	49.3	49.9	49.7	49.5	
	結果概要 (H30.3.31現在)	女性(割合)	%	誤	49.0	48.6	48.8	48.9	48.7	第31回検討委員会 (H30.6.18)
				正	49.6	49.3	49.9	49.7	49.5	
(検査 2 回目)	確定版 (H29.6.30現在)	女性(割合)	%	誤	49.0	48.6	48.8	48.9	48.7	第8回評価部会 (H29.11.30)
				正	50.1	49.3	49.9	49.7	49.6	
	平成29年度 追補版 (H30.3.31現在)	女性(割合)	%	誤	49.0	48.6	48.8	48.9	48.7	第31回検討委員会 (H30.6.18)
				正	50.1	49.3	49.9	49.7	49.6	

注1 田村市、南相馬市、伊達市、川俣町、広野町、楡葉町、富岡町、川内村、大熊町、双葉町、浪江町、葛尾村、飯館村 /注2 福島市、郡山市、白河市、須賀川市、二本松市、本宮市、桑折町、国見町、大玉村、鏡石町、天栄村、西郷村、泉崎村、中島村、矢吹町、棚倉町、矢祭町、塙町、鮫川村、石川町、玉川村、平田村、浅川町、古殿町、三春町、小野町/注3 いわき市、相馬市、新地町 /注4 会津若松市、喜多方市、下郷町、檜枝岐村、只見町、南会津町、北塩原村、西会津町、磐梯町、猪苗代町、会津坂下町、湯川村、柳津町、三島町、金山町、昭和村、会津美里町

また、関連する記載として、本格検査(検査2回目)の確定版(H29.6.30現在)及び平成29年度追補版(H30.3.31現在)の<表11の地域別比較による結果と考察について>についても、下記のとおり誤りがありました。

【誤】 一次検査受診者の性別の女性の割合は、「避難区域等13市町村」、「会津地方」、「浜通り」、「中通り」の順に高かった。

【正】 一次検査受診者の性別の女性の割合は、「避難区域等13市町村」、「浜通り」、「会津地方」、「中通り」の順に高かった。